

Izbor najboljih i najperspektivnijih skijaša, trenera i djelatnika za natjecateljsku 2021./2022. godinu.

Odluka Izvršnog odbora SSPGŽ sa 20. sjednice održane od 1.6.2022. godine

I SKIJAŠKO TRČANJE

Najbolji skijaš trkač: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/

Naš Olimpijac koji je prvi puta bio na olimpijskim igrama i to u Pekingu u Kini pripala mu je izuzetna čast da kao prvi Hrvatski nordijac nosi zastavu na svečanom otvaranju ZOI Peking 2022. Pobjednik je prvenstva Hrvatske na 10 km klasično i u sprintu na 1,2 km klasično. Na FIS Balkan kupu u Ravnoj Gori osvojio je 1. i 2. mjesto na 10 km klasično i 10 km klasično-masovni start. Osvojio je na ZOI u Pekingu 57. mjesto u maratonu na 30 km, 69. mjesto u sprintu i 85. mjesto na 15 km klasično.

Od strane HSS-a proglašen je za najuspješnijeg skijaša trkača u Hrvatskoj za natjecateljsku 2021./2022. godinu.

Najperspektivniji mladi skijaš trkač: FILIP CRNIĆ /SK Bjelolasica/

Filip Crnić je pobjednik prvenstva Hrvatske u slobodnom načinu trčanja i u sprintu u konkurenciji mlađih juniora. U ukupnom poretku Hrvatskog pokala za natjecateljsku 2021./2022. godinu osvojio je 2. mjesto zbog toga što je imao manje nastupa.

Najperspektivnija mlada skijašica trkačica: EMA SOBOL /SK Goranin/

Prvakinja je Republike Hrvatske u klasičnom i slobodnom načinu trčanja te sprintu u kategoriji mlađih juniorki. Uvjerljiva je pobjednica u ukupnom poretku Hrvatskog pokala za natjecateljsku 2021./2022. godinu u kategoriji mlađih juniorki.

Posebno priznanje mladi perspektivni skijaš trkač: BORIS ŠTEFANČIĆ /SK Goranin/

Rođen je 2008. godine. Osvojio je brončano odličje na 38. Skiritrophy u Italiji koje se smatra neslužbenim europskim prvenstvom. Pobjednik je prvenstva RH u klasičnom, slobodnom načinu trčanju i u sprintu u konkurenciji kadeta. Pobjednik je Hrvatskog pokala u kategoriji kadeta.

Posebno priznanje mlada perspektivna skijašica trkačica: GAŠPARAC CHIARA (SK Goranin)

Rođena je 2008. godine. Pobjednica je prvenstva RH u klasičnom, slobodnom načinu trčanju i u sprintu u konkurenciji kadetkinja. Pobjednica je ukupnog poretka Hrvatskog pokala u kategoriji kadetkinja. Osvojila je 6. mjesto na 38. Skiritrophy u Italiji koje se smatra neslužbenim europskim prvenstvom.

II ALPSKO SKIJANJE

Najbolja skijašica alpinka: LEONA POPOVIĆ /SK Rijeka/

Leona Popović je svojim rezultatima dokazala da spada u sam vrh svjetske elite u disciplini slaloma. A reprezentativka olimpijka Leona Popović je i dalje najbolja seniorka I nastaviti će trenirati pod vodstvom dosadašnjeg trenera Gorana Račkog i servisera Vjekoslava Ružića. Leona je nastupila na ZOI u Kini i osvojila 23. mjesto u utrci slaloma, na 9 utrka Svjetskog kupa te je 7 puta osvajala bodove. Na dva natjecanja u Svjetkom kupu bila je u top deset sa najboljim rezultatom i to 6. mjestom u slalom u Schladmingu u Austriji.

Najbolji skijaš alpinac: LEON NIKIĆ /SK Rijeka /

Leon Nikić je junior kojim studira na University of Alaska Anchorage u Americi gdje je postao dio njihovog skijaškog tima. Na međunarodnom FIS natjecanju Alyaska Resortu u Americi

osvojio je dva prva mjesta u slalomu. Također je u slalomu na University natjecanjima u Americi osvojio 2. i 6. mjesto osvojivši zaista značajne fis bodove. Za slijedeću natjecateljsku godinu svojim rezultatima ušao je u alpsku reprezentaciju Hrvatske kao pridruženi član.

Najperspektivniji mladi alpinac: MARKO BOKAVŠEK /SK Rijeka /

Marko Bokavšek je rođen 2008. godine. U klubu ga smatraju velikim talentom, a u sezoni 2021./2022. godini osvojio je naslov prvaka Hrvatske u slalomu u konkurenciji mlađih kadeta. U ukupnom poretku Croski kupa u kategoriji mlađih kadeta osvojio je 6. mjesto.

III SNOWBOARD

Najbolji snowborder: MAURO ŠOIĆ /SBK Ri-fun/

Mauro Šoić je rođen 2005. godine i natječe se u kategoriji juniora. Na FIS natjecanjima u seniorskoj konkurenciji na Bjelašnici osvojio je 4. mjesto u disciplini slopestyle, 7. mjesto u disciplini big air te dva puta 8. mjesto u disciplinama big ior islopestyle. Na FIS natjecanju na Platku u disciplini slopestyle osvojio je 11. mjesto.

Najbolja snowborderica: LEA JUGOVAC /SBK Ri-fun

Ostvarila je povijesni rezultat za Hrvatski snowboard obzirom da je prva osoba iz Hrvatske koja se kvalificirala na ZOI iz Slopestyle-a i Big Aira. Zbog problema oko rezultata Covid testa nije nastupala u Slopestyle-u.

Istaknutiji rezultati u sezoni:

Olimpijske igre, Big Air, Peking 28.mjesto

Svjetski kup, Sloepstyle, Calgary (CAN), 21.mjesto

Svjetski kup, Big Air, Chur (SUI), 19.mjesto

Svjetski kup, Slopesyle, Špindleruv Mlyn (CZE) 14.mjesto

Od strane HSS-a proglašena je za najuspješniju snowbordericu u Hrvatskoj za natjecateljsku 2021./2022. godinu.

Najperspektivnija mladi snowborderaš: LUKA UGRINA (SBK Ri-fun)

Luka Ugrina je član dječje reprezentacije Hrvatske u snowboardu. Prvak je Hrvatske u obje discipline big air i slopestyle i pobjednik ukupnog poretka snowboard tura u kategoriji dječaka.

IV SKIJAŠKO ROLANJE

Najbolji ski roleraš: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/

Pobjednik je međunarodnog FIS natjecanja u Ravnoj Gori u sprinterskoj utrci. Prvak je Hrvatske u kružnoj utrci i u sprintu, a brončani u super sprintu na ski rolerima u konkurenciji seniora. Treći je u ukupnom poretku Ljetnog kupa na ski rolerima u apsolutnoj kategoriji, dok je u ukupnom poretku seniorske kategorije zauzeo 1. mjesto.

Najbolja ski rolerašica: ANIKA KOŽICA /TSK Budućnost/

Anika Kožica je pobjednica međunarodnog FIS natjecanja u Oroslavlju u brdskoj utrci. Prvakinja je Hrvatske u brdskoj i pursuit utrci u kategoriji apsolutno i seniorki. Zbog manjeg broja natjecanja u ukupnom poretku Ljetnog kupa u konkurenciji seniorki osvojila je 2. mjesto.

Najperspektivniji mladi ski roleraš: MATIJA ŠTIMAC /SK Goranin/

Pobjednik je međunarodnog FIS dječjeg natjecanja u sprintu u kategoriji U-13. Prvak je Hrvatske u svih pet utrka i to brdskoj, pursuit, kružnoj, super sprintu i sprintu. Uvjerljivi je ukupni je pobjednik Ljetnog kupa na ski rolerima u kategoriji kadeta.

Najperspektivnija mlada ski rolerašica: EMA SOBOL /SK Goranin/

Pobjednica je međunarodnog FIS dječjeg natjecanja u sprintu u kategoriji U-15. Prvakinja je Hrvatske u svih pet utrka i to brdskoj, pursuit, kružnoj, super sprintu i sprintu. Uvjerljiva je ukupna pobjednica Ljetnog kupa na ski rolerima u kategoriji mlađih juniorki.

Posebno priznanje mlada perspektivna ski rolerašica: CHIARA GAŠPARAC /SK Goranin/

Osvojila je brončanu medalju na međunarodnom FIS dječjem natjecanju u sprintu u kategoriji U-13. Prvakinja je Hrvatske u brdskoj, pursuit i sprint utrci, dok je u kružnoj utrci osvojila 3. mjesto. Ukupna je pobjednica Ljetnog kupa na ski rolerima u kategoriji kadetkinja.

V Najbolji skijaški trener: GORAN RAČKI /SK Rijeka/

Višegodišnji je trener naše najbolje alpinke i olimpijke Leone Popović. U natjecateljskoj 2021./2022. godini pod njegovim vodstvom i treniranjem Leona je izborila nastup i nastupila na ZOI u Kini i osvojila 23. mjesto u utrci slaloma. Nastupila je na 9 utrka Svjetskog kupa te je 7 puta osvajala bodove. Na dva natjecanja u Svjetkom kupu bila je u top deset sa najboljim rezultatom i to 6. mjestom u slalom u Schladmingu u Austriju.

VI Najbolji skijaški djelatnik: MARKO STEPIC /TSK Ravnogorac/

Dopredsjednik je TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora i nezaobilazna karika u radu i uspjesima istog. Među najistaknutijima je u organizaciji tradicionalnog međunarodnog natjecanja Continental-Balkan kupa Ravna Gora koji je po sedmi put organiziran, a po drugi puta na homoligiranim stazama u Ravnoj Gori, a u ovoj natjecateljskoj sezoni 2021./2022. godina i međunarodnog FIS natjecanja na ski rolerima te međunarodnog FIS dječjeg natjecanja u sprintu koje je prvi puta održano u ravnoj Gori. TSK „Ravnogorac“ je zauzeo 2. mjesto u ukupnom poretku Hrvatskog pokala u skijaškom trčanju za natjecateljsku 2021./2022. godinu, a najuspješniji je klub u Cicibanskom kupu u toj istoj sezoni. Koliko je uspješan klub pokazuje i to da već tradicionalno iz svojih redova ima olimpijce, a u ovoj sezoni to je bio Marko Skender sa svojim trenerom i ocem Zoranom Skenderom.

VII Posebno priznanje za skijaškog djelatnika: OGNJEN JAŠKA (SK Goranin)

Zahvaljujući Ognjenu Jaška koji je uvijek pri ruci za pomoć na Vrbovskoj poljani SSPGŽ-e ili svom klubu SK „Goranin“ Delnice te drugim klubovima kada je to i gdje potrebno za izradu staza i pomoć u organizaciji natjecanja. U ovoj natjecateljskoj godini, i u prijašnjim sezonama bio je bitna karika u tome da se na kraju svega može reći da su uspješno izvršena organizacija trkačko skijaških natjecanja u Hrvatskoj, a posebno u tehničkoj izradi staza.

VIII Nagrada za životno djelo: DARKO ŠTIMAC (SSPGŽ) SPORTSKO NATJECATELJSKI PERIOD

Već od malih nogu aktivno se bavio natjecanjem u dvije športske discipline: nogomet i skijanje, a gdje je kao funkcioner aktivan i danas. Od 1961. godine kao skijaš trkač odkada je došao u SK „Goranin“ Delnice redovito je pobjeđivao u svojoj konkurenciji na prvenstvu Gorskog kotara i Hrvatske. Na Zimskim igrama bivše Jugoslavije u Mavrovu u Makedoniji osvojio je 5. mjesto u konkurenciji pionira. Kako su tada u SK „Goranin“ bili razvijeni i skijaški skokovi, istima se posvetio zbog kombinacije, tako da je u kombinaciji (skijaškog trčanja i skijaških skokova na 25. metarskoj skakonici u Delnicama) na prvenstvu bivše Jugoslavije 1969. godine osvojio u kategoriji mlađih omladinaca ukupno 4. mjesto. Pored skijaškog trčanja i skokova za kombinaciju, bavio se i biatlonom u kojem sam bio član „B“ reprezentacije ondašnje Jugoslavije. Na prvenstvu Jugoslavije u biatlonu u Mrkoplju osvojio je 7. mjesto u svojoj konkurenciji, a za bolji plasman zatajio je gađajući kod ležećeg stava. Iz natjecateljske godine u godinu bio je prvak Hrvatske u skijaškom trčanju, a 1972. godine u Ratečama u Sloveniji na prvenstvu Jugoslavije u ulaznoj godini kao stariji junior osvojio je 7. mjesto, a slijedeće 1973. godine u istoj konkurenciji na prvenstvu Jugoslavije koje je održano u Delnicama osvojio je 4. mjesto i postao juniorski reprezentativac bivše države u skijaškom trčanju. Iste godine proglašen je za najboljeg sportaša bivše općine Delnice. U sljedećim godinama bio je prvak Hrvatske u seniorskoj konkurenciji i kao takav stalni član reprezentacije Hrvatske koja je redovito nastupala na skijaškom natjecanju na nivou bivše Jugoslavije „Kup

Republika i Pokrajina“ na kojem je ostvarivao zapažene rezultate kao i reprezentacija. Iako nedovoljno pripremljen zbog pohađanja studija u Zagrebu, 1975. godine je na prvenstvu bivše Jugoslavije u seniorskoj konkurenciji u Travniku u Bosni i Hercegovini kao član SK „Polet“ iz Skrada zauzeo 10. mjesto na 30 km. I u slijedećim godinama bio je aktivam i prvak Hrvatske u seniorskoj konkurenciji sve do 1977./1978. godine kada sam otišao na odsluženje vojnog roka, kada je na armijskom natjecanju postao trostruki pobjednik u skijaškom trčanju, biatlonu i patrolnom trčanju.

SPORTSKO FUNKCIONERSKI I TRENERSKI STAŽ

Prestankom aktivnog igranja nogometa i skijanja završio je tečajeve i postao trener i sudac u obje sportske discipline, a kasnije i uspješan sportski funkcioner i voditelj.

SKIJANJE

Odmah nakon prestanka aktivnog skijaškog trčanja nakon odsluženja vojnog roka, zaposlio se 01.12.1978. godine u Savezu za fizičku kulturu općine Delnice kao trener skijaškog trčanja, te je od tada počeo voditi pionirsku reprezentaciju Hrvatske. Potom je bio trener u skijaškom klubu „Goranin“ Delnice gdje sam trenirao žensku ekipu. Kako mu je bilo mjesto stanovanja u Kupjaku, bio je najveći inicijator i osnivač ski kluba „Kupjak“ iz Kupjaka, koji je opstao u radu i njegovi su se članovi natjecali gotovo jedno desetljeće. U to vrijeme prije rata bio je aktivan skijaški djelatnik, tehnički delegat i voditelj natjecanja na pionirskom prvenstvu Jugoslavije. Kasnije u novoj državi Hrvatskoj od samog početka je aktivan u Hrvatskom skijaškom savezu kao jedan od osnivača istog i voditelj Nordijskog odbora i direktor – izbornik reprezentacije ukupno 10 godina u četiri olimpijska (Albertville-Francuska, Lillehammer-Norveška, Nagano-Japan i Salt Lake City-Amerika) ciklusa od 1992. do 2002. godine. Cijelo to vrijeme vodio je reprezentaciju Hrvatske u skijaškom trčanju na FIS međunarodna natjecanja, Svjetskim prvenstvima i bio kao „prvi čovjek nordijskog skijanja“ zadužen i odgovoran za istu. Zajedno sa Sinišom Vuković imao je tu čast da pronesem zastavu „Lijepe naše“ na Zimskim olimpijskim igrama u Albertvillu u Francuskoj 1992. godine. Sudionik je i Zimskih olimpijskih igra 1994. godine u Lillehammeru u Norveškoj kao direktor reprezentacije u skijaškom trčanju kada su pod vodstvom trenera iz Rusije Vladimira Barnašova postignuti dosad najbolji rezultati. 1994. godine bio je i jedan od osnivača Skijaškog saveza Primorsko-goranske županije, gdje je aktivan na radnom mjestu tajnika do danas. Bio je 1996. i 2001. godine voditelj reprezentacije Hrvatske u skijaškom trčanju na Svjetskim juniorskom prvenstvima u Assiagu u Italiji i Schonachu u Njemačkoj gdje su ostvareni zapaženi rezultati. 1997. godine vodio je kao direktor reprezentacije jedinog reprezentativca Hrvatske Antonija Račkog na Svjetskom seniorskom prvenstvu u Trodheimu u Norveškoj, gdje je bio i sukomentator za HRT i komentirao natjecanje na 50 km klasičnim načinom trčanja na kojem nije nastupio naš jedini natjecatelj.

U skijanju je od postanka samostalne države Hrvatske, pa sve do kraja natjecateljske 2001/2002. godine bio na čelu Odbora za nordijske discipline i biatlon Hrvatskog skijaškog saveza i direktor reprezentacije u skijaškom trčanju. Od samog postanka pa do danas i u novom mandatnom razdoblju 2018.-2022. godina član je Izvršnog odbora Hrvatskog skijaškog saveza i pri Odboru za nordijske discipline od mandata 2006-2010. sve do 2022.-2026. godine predsjednik je Pododbora za suce zadužen za iznalaženje novih sudaca za skijaško trčanje i osposobljavanje istih za obavljanje funkcija tehničkog delegata i voditelja natjecanja.

2006. godine najzaslužniji sam sa ponovno oživljavanje skijaških skokova u Delnicama organizacijom promotivnih skokova na 70. metarskoj skakaonici, a kojima je započela izgradna jedinstvenog Nordijskog centra u Hrvatskoj i Delnicama, zajedno sa pokretanjem škole skakanja i nordijske kombinacije, te formiranje i nastup reprezentacije Hrvatske.

OSTALE SPORTSKE FUNKCIJE

1990.-1995. tajnik SOFK-e i Udruženja sportskih organizacija općine Delnice.

1998. godine jedan sam od osnivača i tajnik Zajednice sportova Grada Delnica.

2004. godine izabran sam u četverogodišnjem mandatu na funkciju dopredsjednika Zajednice sportova Primorsko-goranske županije, a posebno sam u istoj bio zadužen za sportove: nogomet, skijanje i šah.

Od 2006. do 2010. godine bio sam predsjednik Odbora za odgoj, obrazovanje,

sport, kulturu i tehničku kulturu Vijeća grada Delnica.

2008. godine na Izornoj Skupštini Zajednice sportova PGŽ izbran sam u Izvršni odbor u četverogodišnjem mandatu 2008.-2012. godine posebno zadužen za sportove za skijanje, biatlon, snowboard, nogomet i mali nogomet.

2012. godine ponovno sam izabran u novom četverogodišnjem razdoblju 2012.-2016. godina za člana Izvršnog odbora Zajednice sportova PGŽ zaduženog za praćenje skijanja, biatlona, snowboarda, nogometa, malog nogometa i sportskog ribolova slatke vode.

2020. godine po peti puta zaredom izabran sam za člana Izvršnog odbora ZSPGŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024. godina zadužen za skijanje, biatlon, snowboard, hokej na ledu, skijaški skokovi, sanjkanje, nogomet, mali nogomet i sportski ribolov na slatkim vodama.

SADAŠNJE FUNKCIJE

- član sam Izvršnog odbora Hrvatskog skijaškog saveza u mandatnom razdoblju 2018.-2022. godine,
- predsjednik sam Pododbora za suce nordijskog skijanja Hrvatskog skijaškog saveza u mandatnom razdoblju 2022.-2026. godina,
- od Izvršnog odbora Hrvatskog skijaškog saveza zadužen sam za razvoj skijaških skokova i nordijske kombinacije u Hrvatskoj,
- član sam Izvršnog odbora Zajednice sportova PGŽ-e,
- tajnik sam Skijaškog saveza PGŽ,

ZAHVALNICE, PRIZNANJA I ODLIKOVANJA

- 1973. godine proglašen sam "Najboljim sportašem" bivše općine Delnice.
- Povodom 30-te godišnjice SOFK Delnice 1961.-1991. godina dodijeljeno mi je priznanje za razvoj sporta.
- 1992. godine dobio sam medalju i zahvalnicu od organizacijskog odbora ZOI u Albertvillu u Francuskoj za sudjelovanje u ovom povjesnom trenutku, kada sam među inima imao čast da pronesemo prvi puta zastavu Republike Hrvatske na najvećoj smotri sporta u Svijetu.
- Primio sam i priznanje povodom 10-te godišnjice osnutka Skijaškog saveza PGŽ za razvoj i unapređenje skijaškog sporta na području primorsko-goranske županije.
- Za zasluge u domovinskom ratu odlikovan sam od pok. Predsjednika Republike Hrvatske dr. Franje Tuđmana Spomenicom domovinskog rata.
- Dana 04.11.2004. godine povodom 110 godina organiziranog skijanja u Hrvatskoj i 65 godina djelovanja Hrvatskog skijaškog saveza dodijeljena mi je "Srebrna povelja" za 30 godina predanog rada na razvoju i unapređenju skijaškog sporta u Hrvatskoj.
- 2008. godine primio priznanje Nogometnog saveza PGŽ, Komisije za suce za uspješnu 20. godišnju aktivnost.
- 2014. godine dobio sam priznanje SSPGŽ-e za uspješnu dvadesetgodišnju aktivnost u razvoju i unapređenju skijaškog sporta na području PGŽ.
- 2016. godine proglašen sam za Instruktora za futsal suce HNS-a.
- Na kraju mandatnih razdoblja 2004.-2008., 2008.-2012., 2012.-2016. i 2016.-2020. godine dobio sam zahvalnice kao dopredsjednik i član Izvršnog odbora ZSPGŽ-e za doprinos u radu Izvršnog odbora ZSPGŽ.
- 2018. godine primio sam priznanje Nogometnog saveza PGŽ, Komisije za suce za uspješnu 30. godišnju aktivnost.
- 2019. godine dobio sam priznanje SSPGŽ-e za uspješnu dvadesetpetogodišnju aktivnost u razvoju i unapređenju skijaškog sporta na području PGŽ.

U Delnicama, 1.6.2022.god.

Predsjednik:
Denis Štimac, dipl.ing.šum.